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Stichtend voorzitter Nestor Betrains+ | Charter 6 september 1981 
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KIWANIS TIENEN HAGELAND 

Guy Andries, Wim Bergé, Luc Brasseur, Guy Caubergs, Hendrik De Laet, Dirk Demedts, Fred Francart, Eddy 
Glaude, Jef Heylen, Jos Leemput, Johan Lefevre, Erik Lerut, Johan Maes, Jos Mombaers, Ward Ottenburgh, Marc 
Pardon, Jo Picard, Gaston Rennies, Yves Smeyers, Guido Steels, Wim Stroobants, Jean-Paul Thiry, Peter 
Veeckmans, Michel Verstraete, Jacques Vienne, Guy Vloeberghs. 

Voorzitter:  Erik LERUT, Neerwindenstraat 55, 3400 Landen – notaris.lerut@skynet.be 
Secretaris:  Eddy GLAUDE, Aen den Hoorn, 7 – bus 7, 3440 Zoutleeuw – eddy@glaude-lawoffice.be 



AANWEZIGHEDEN 
LEDEN Aanwezig Afgemeld Afwezig Totaal % Clubbezoeken 

Bergé Wim Magali  Sociaal  X                  7               1 

Brasseur Luc Ann Past Voorz. X          12               3 

Caubergs Guy Marie-Rose   X          12    

De Laet Hendrik Colette  Voorz. Elect          X       10                 6 

Demedts Dirk Jeanine  Directeur X         11                1 

Francart Fred Monique   X                       6     

Glaude Eddy  Secretaris X          14               6 

Leemput Jos  Leona   X                10      

Lefevre Johan Marleen  X            9                 1 

Lerut Erik Marijke Voorzitter X          14               5 

Maes Johan Marleen Aanwerving X          11                 2 

Ottenburgh Ward Greet  X          14               5 

Pardon Marc Edith   X           5         

Rennies Gaston Hilda Directeur X          14               2 

Smeyers Yves Myriam   X           7                  1 

Steels Guido Reinhilde Feest X          13      

Stroobants Wim Evi Penning.                  X         6      

Thiry Jean Paul Mia Directeur X          13                  1 

Veeckmans Peter Nora   X                6      

Verstraete Michel Lutgarde  Expansie X         14               2 

Vloeberghs Guy Karin   X          12                 2 

SENIOREN              

Andries Guy Chantal             4      

Heylen Jef Bernice             0       

Mombaers Jos Petra             5      

Picard Jo Ria             2      

Vienne Jacques Maria   X               5                1 

BEZOEKERS                          

                  

TOTAAL   16 4 2    

 

 
 



NOTULEN VAN DE VERGADERING 

1. WELKOM VAN DE VOORZITTER 

De voorzitter, samen met zijn reisgezellen teruggekeerd uit Firenze, opent de vergadering. Ondanks 
–of dankzij-  het regenachtige weer in Toscane, werd aldaar van de gelegenheid gebruik gemaakt 
om de inhuldiging van de nieuwe voordeur van de voorzitter uitvoerig te vieren.  Niettemin wordt 
toch nog een pousse in het vooruitzicht gesteld om de afwezigen te laten delen in de feestvreugde. 
Guido S. krijgt woorden van lof toegezwaaid voor de perfecte organisatie van de reis. 

2. MENU.   

Gintail (gin-tonic-citroen-munt-citroensorbet) 

Rode poonfilet – tomatensalsa 

Varkensgebraad archiduc - frietjes 

Roomijs - aardbeien 

 

Gekoeld water 

Domaine du Guillaman 

Château Monplaisir Dubosq 

 

3. RAPPORTERING SECRETARIAAT 

1. Aanwezigheden.  

Zie bijgevoegde lijst vooraan.  

2. Briefwisseling.  

Wij ontvingen Kiwanigrams van Diest Mosterdpot, Young Kiwanis Diest en Leuven Artemis. 
 
De secretaris licht de inhoud van alle voormelde verslagen kort toe en geeft duiding waar nodig.  

3. Opmerkingen op Kiwanigram 13 

Kiwanigram 13 wordt eenparig goedgekeurd. 

4. Clubbezoeken  

Ward O. en uw dienaar gingen naar het optreden van Dana Winner, georganiseerd door Leuven 
Artemis en genoten er van een sprankelend optreden. 

Ward O., Guy V. en uw dienaar woonden de tweede divisievergadering bij die doorging in de 
brasserie van het Kasteel van Horst te Sint-Pieters-Rode. Uw dienaar doet verslag van hetgeen 
aldaar op de dagorde stond. 



     4. COMITÉWERKING .  

1. Comité sociaal (voorzitter Wim Bergé) 

Bij afwezigheid van Wim B., licht Jean-Paul T. de idee voor een tweede moneymaker toe. Het ligt 
in de bedoeling op 8 september een BBQ te organiseren op de terreinen van het instituut 
Delacroix te Hakendover en deze te linken aan Hagherock. De site werd bezocht en geschikt 
bevonden. Er zou een “democratische” BBQ worden georganiseerd met champagnebar, 
kindvriendelijk, met muziek en animatie. Jos L. verklaart zich bereid om zijn medewerking te 
verlenen en zet een mogelijk concept uiteen. Eventueel zouden ook bakkers kunnen worden 
aangesproken om te voorzien in desserts. Er wordt gehoopt op 15 juni één en ander conceptueel 
rond te krijgen opdat de promotie kan worden aangevat. Uiteraard vraagt zulke organisatie de 
inzet en medewerking van eenieder. De vergadering geeft haar fiat voor de organisatie van dit 
evenement. 

Op 22 mei werd een persmoment georganiseerd in het kader van de steun die wij hebben 
verleend aan De Beweegreden. Er komt kritiek op de te late communicatie van plaats en datum. 

Er zal ook nog een persmoment worden georganiseerd in het kader van de sponsoring die wij 
hebben verleend aan Ter Boogaarde. Datum en tijdstip dienen nog concreet afgesproken.  

De voorraad champagne werd inmiddels aangevuld. 

Ward O. meldt dat hij onze beachvlaggen zal laten wapperen op de community day van het G-
voetbal te Vissenaken en dat een delegatie van Huis in de Stad die deelneemt aan SOB op 31 mei 
onze stand aldaar zal bezoeken. Zij zal er worden vergast op een tractatie. 

Op 29 juni gaat de volgende schoenenactie door: medewerkers worden gevraagd, zowel voor het 
transport als voor de job van schoenenverkoper.  

2. Penningmeester (Wim Stroobants)  

Bij afwezigheid van de penningmeester is er geen nieuws te melden van het financiële front.  

3. Comité feest (voorzitter Guido Steels)  

Jos L. en Luc B. doen kort verslag van de Firenzereis: regenweer, de heerlijke lokale keuken en 
de goede sfeer waren blijkbaar sleutelwoorden.  

Guido S. wordt nogmaals bedankt voor de prima organisatie. 

4. Comité expansie (voorzitter Michel Verstraete): 

Michel V. overloopt de activiteitenkalender van de divisie voor de volgende weken. 

5. Comité aanwerving (voorzitter Johan Maes)  

Het comité aanwerving vergaderde blijkbaar niet, maar een vergadering zit in de pijplijn ... 

5.VARIA 

De voorzitter meldt dat uw dienaar op de tweede divisievergadering werd verkozen als 
luitenant-gouverneur-elect, hetgeen hem een deugddoend applaus oplevert, doch tegelijk een 
pousse kost. 

 



De voorzitter en Jacques V. volgen dit goede voorbeeld; beiden waren zij jarig. Felicitaties zijn  
hun deel. 

 Fred F. heeft woorden van lof voor de paasmanden van de Young Professionals en ziet in deze 
club een ideale visvijver om ons ledenbestand aan te vullen. 

Johan L. dankt de club voor de attenties van de club en haar leden naar aanleiding van het 
huwelijk van zijn dochter, en heeft tegelijk opmerkingen bij de haarlengte van Fred F.  

Guy C. heeft genoten van de virtuositeit van de deelnemers aan de Koningin Elisabethwedstrijd 
voor viool. 

Met een aantal gesmaakte moppen wordt een aangename vergadering afgesloten. 

 

VOLGENDE VERGADERING 
 
De volgende vergadering is een gewone statutaire vergadering en gaat door op : 

 

donderdag 13 juni 2019 

om 20u00 

in taverne ’t Wit Paard. 

 

Wie niet aanwezig kan zijn, verwittigt de secretaris per e-mail (eddy@glaude-lawoffice) of per SMS  

op nummer 0477/55.76.42 en dit uiterlijk op 11 juni 2019 tot 12u00.  

Inschrijven of uitschrijven kan ook steeds via de agenda op onze clubwebsite (via de ledenzone) op 
www.kiwanis.be/tienen-hageland. 

Senioren, leden in verlof en eventuele gasten dienen zich tijdig aan te melden.  

 

     NB: Gelieve uw directory gegevens na te kijken en fouten of wijzigingen te melden aan Jo!!! 

 

 

Datum Activiteit Organisator Locatie 

31/05 SOB   Beveren 

29/06 Schoenenactie 

 

B.O.M. Tienen 
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